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Kolossváry Endre
Veszprémben született 1858-ban.

Budapesten halt meg 1939-ben.  

Műszaki Egyetemen gépészmérnök diplomát szerzett.

A legmagasabb beosztása helyettes államtitkár volt.

Dolgozott a MÁV-nál majd 1887-ben a posta műszak szolgálatába lépett. 

1928-ban, mint helyettes vezérigazgató vonult nyugalomba.

Ujjászervezte és korszerűsítette a posta műszaki szolgálatát. 

Nevéhez fűződik a távíró- és az interurbán távbeszélő-hálózatok kiépítése

Sikeresen szervezte meg az automata telefonközpontok létesítését.

Irányításával épültek ki a rádióállomások és az első nagyadó felállítása Kezdeményezésére jött létre 1908-ban a 
világ távíró- és távbeszélő mérnökeinek budapesti kongresszusa, mely a későbbi nemzetközi távíró- és 
távbeszélő-szövetségek – a CCIF, CCIR és a CCIT – megalakulását készítette elő.

A műszaki egyetemen magántanári képesítést nyert. 

Kolossváry Endre a múlt század első felében munkásságával a nemzeti távközlési ágazat komplex, korszerű 
felépítését szolgálta.



Tihanyi Kálmán 
Tihanyi Kálmán Üzbégen (település Szlovákiában van) 1897-ben született.
1949-ben Budapesten halt meg.
Végzettsége: Villamosmérnök, 
Kifejlesztette a töltés tárolás elvét a mai köztudott nevén az ikonoskopót.
A modern, nagy felbontású televíziórendszer feltalálója, amelynek alapja a
töltésfelhalmozás vagy töltéstárolás.

1926-ban benyújtott magyar szabadalmi bejelentésében dolgozta ki, katódsugárcsövet
alkalmazva mind a kamera céljára, mind pedig vevőcsőként. 
Elgondolásait később tovább fejlesztette, két új szabadalmi leírásban foglalta össze 
1928-ban szabadalmazta Magyarországon, Németországban, Angliában, és az USA-ban.
2001. szeptember 4-én az UNESCO beiktatta Tihanyi Kálmán 1926-os szabadalmi bejelentésének iratait azon 
egyetemes jelentőséggel bíró dokumentumok közé, amelyeket mintegy szellemi világörökségként jegyez. 
Tihanyi Kálmán világviszonylatban is kimagasló kutató, fejlesztő munkájával, jelentős mértékben hozzájárult a 
televízió technika fejlesztéséhez.
Kolossváry Endre és Tihanyi Kálmán neve méltó arra, hogy a Magyar Mérnöki Kamara Hírközlési és 
Informatikai Tagozata által kitüntetett mérnököket a róluk elnevezett díjjal tüntessük ki.

https://hu.wikipedia.org/wiki/F%C3%A1jl:Tihanyi_K%C3%A1lm%C3%A1n-1.jpg


Dr. Gábori László posztumusz jelölés
Végzettsége: okl. gépészmérnök, okl. mérnök-közgazdász

Szakmai munkája során a vállalatszervezés, az informatikai fejlesztés területén sok jelentős feladat 
megoldásában vett részt.

Több évtizedes vezetői tapasztalata; a projekt menedzsment; a kereskedelem és marketing területén 
szerzett ismeretei mindig magas színvonalú munkát eredményezett.

Aktívan tevékenykedett az Informatikai Szakosztály alapításában és felépítésében.

2018-ban megalakult Informatikai Szakosztály elnökségének tagja lett 

Rész vett az Informatikai Szakosztálya által szervezett informatikai Projekt Ellenőrképzésben.

Az informatikai tervezői terület kamarai jogosultság előkészítését szervezte és irányította.

FAP anyagok elkészítését személyesen összefogta és minden alkalommal sikeresen határidőre 
elkészítették. Önzetlen, segítőkész nagy tapasztalattal rendelkező kollégát vesztettünk.

Dr Gábori László halála nagy veszteség számunkra



Lukács Tamás
Végzettsége: Villamosmérnök 
2018-tól a Hírközlési és Informatikai Tagozat elnökségének tagja 2022-től a Tagozat alelnöke.
Cégvezetői tisztsége mellett, hírközlési hálózat tervező. Munkáját nagy szakértelemmel végzi. 
A hírközlés területén a fiatalabb tervezők közé tartozik.
Nagy hangsúlyt fektet a precíz mérnöki munkára és a folyamatos fejlődésre.

A Kandó Kálmán Műszaki Egyetemmel a vezetékes hálózatos tervezői szakmérnök képzés 
előkészítését, szervezését kiemelt feladatként végezte  Tagozat részéről delegált csoport tagjaként 
részt vett a Hír- Közmű fejlesztésének véleményezésében. A Hír-Közmű felhasználói tapasztalatait 
folyamatosan átadja a gyakorló tervezők részére. 
Segítőkész, szerény kolléga.
Nagy szakmai tapasztalattal rendelkezik.



Petruska István
Végzettsége: Gépész mérnök
1994 év óta HBMMK tagja és több mint 20 éve szakcsoport sikeres elnöke.
A Szakcsoport munkája példa értékű.
12 éve a HIT szakmai gyakorlatot vizsgáló bizottság elnöke.
2022-ben a Tagozat elnökségének tagjának választották.
Elismert vezető tervező, műszaki ellenőr.

Az általa készített tervek minősége a mindenkori igényeknek magas színvonalon megfelelnek.
Az új technológiákat ismeri és a tervei készítésekor alkalmazza.
Magas szervező képességgel rendelkezik.
A tagozattal, a minisztériumokkal, önkormányzatokkal eredményes együttműködést tart fennt.
Minden évben az általa rendezett képzéseken és döntéshozók és „iparosok” eszmecseréje fórumokon
az ország minden pontjáról érkeznek kollégák



2023. Kolossváry Endre díj nyertese

PETRUSKA ISTVÁN 

Gratulálunk a díjazottnak!
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